

# 美国天美时集团



## 应用案例

### 公司名称

美国天美时集团

### 所属行业

制造

### CCH® Tagetik解决方案用途

- 企业财务和数据合并
- 预算
- 财务报告

### 关键信息

- 全球最大的钟表制造商之一，总部位于康涅狄格州米德尔伯里
- 在全球拥有超过4,000名员工
- 是多个品牌钟表的制造商，包括天美时、Opex、诺帝卡、盖尔斯、范思哲、范瑟丝和菲拉格慕。

“这是我们把事情做得更好的一次契机。我们要的并非只是重建原先建立的一切。我们希望能够以一种富有意义的方式评估和列报情况，而非仅仅罗列一堆数字。”

Shelly Krpata, 财务报告和数合高级经理

### 挑战

在过去二十年间，天美时集团通过收购和推出新产品，规模不断扩大，业务日趋复杂。除为天美时品牌销售各种钟表外，该公司还为其他知名品牌代工制造钟表，如诺帝卡、盖尔斯、GC、Salvatore、范思哲、范瑟丝、菲拉格慕和Opex。天美时在世界各地设有办事处和制造工厂，拥有约4,000名员工。作为全球最大的钟表制造商之一，天美时集团每年在全球售出数百万块手表。

但据财务报告和数合高级经理Shelly Krpata称，该公司所采用的财务系统海波龙企业版解决方案在会计处理和报告方面缺乏灵活性，无法满足公司的财务和信息需求。由于报告的局限性，为以管理业务所需的方式查看数据，需要定期编制5,000多份报告。当业务发生变化（如推出新产品）时，报告必须手动更新，这项工作可能耗时数周。

### 目标

当甲骨文公司宣布海波龙企业版解决方案终止服务时，Krpata及其团队知道他们需要找到一款产品作为替代。团队用了约一年的时间对多家供应商进行评估，以寻找一套能满足公司企业预算和财务管理以及详细财务报告需求的单一解决方案。具体而言，新系统必须能够处理企业、地区、国家和业务单位等多个层面的各种复杂报告需求。

由于系统的目标用户遍布全球，Krpata的团队也知道，这套系统必须操作相对简便，用户无须接受大量培训即可使用系统编制定期和临时报告。这套系统还必须与整个天美时集团使用的一系列源系统集成，包括甲骨文总账系统。

## 需求

- 处理预算和实际数据的单一解决方案
- 提高数据完整性
- 以对业务具有意义的方式查看和报告数据
- 与在全球各地使用的各种源系统集成

## 效益与成果

- 将定期创建的报告数量从约5,000份锐减至约500份
- 由于无需手动更新报告，财务团队可节省数小时甚至数周的时间，将报告维护时间减少约60%
- 公司首席财务官和高级管理人员现在可以通过对业务具有意义的方式查看数据
- 作为该公司唯一的全球系统，CCH Tagetik提供单一的财务可信数据来源

“我们对这套基于Excel的报告系统非常满意。作为一家拥有众多源系统的国际公司，我们知道Excel是一款在各地通用的程序。通过Excel报告，我们的用户能够非常轻松地根据需要进行深入研究和作出细微调整。利用CCH Tagetik的负责人员登记册，我们就能更清楚地了解是何人修改了计算结果。”

Shelly Krpata

财务报告和合并 高级经理

## 解决方案

2013年，天美时集团选择了CCH Tagetik。系统于2014年8月上线启用。为收集具有代表性的意见并获得全公司的认同，实现团队包括来自欧洲企业财务和主要利益相关方的代表。该团队还引入内部IT资源，以建立根据甲骨文总账创建馈送所需的转换表。

实施工作于2013年7月正式启动。每周一次的结构化设计会议让项目得以顺利实施，同时也为整个项目中与设计相关的决策提供了一个交流平台。“这是我们把事情做得更好的一次契机。我们要的并非只是重建原先建立的一切，” Krpata说道。

## 成果与效益

如今，上至首席执行官、公司财务总监，下至基层用户，整个天美时集团约有80人使用CCH Tagetik进行报告。Krpata团队还利用CCH Tagetik为公司董事会创建定期报告包。

“我们极大地简化了报告流程，” Krpata说道。“如今，一份CCH Tagetik报告就能涵盖我们以往在30份不同报告中提供的的数据。产品或业务变更仅需操作一次即可将变更自动反映到所有地方。”

## 关于天美时集团

天美时集团在全球设计、制造和销售独具创意的钟表产品。天美时集团成立于1984年，是一家私营企业，总部位于康涅狄格州米德尔伯里，在全球拥有多个运营部门和超过4,000名员工。作为全球最大的钟表制造商之一，天美时集团是众多知名品牌手表的制造商，其中包括天美时、天美时铁人、天美时远征、诺帝卡、盖尔斯、范思哲和菲拉格慕。

## 关于威科集团

威科集团（WKL）是提供专业信息、软件解决方案和服务的全球先进者，服务领域涉及医疗健康、税务与审计、财务和企业合规、法律和监管以及企业绩效和ESG。我们提供专家解决方案，将深度领域知识与技术和服务结合起来，帮助客户每天做出关键决策。威科集团2023年报告称，全年营收为56亿欧元。威科集团为180多个国家的客户提供服务，在40多个国家开展业务，在全球各地的员工总数约为21,400人。企业总部位于荷兰的埃尔芬市。威科集团在阿姆斯特丹泛欧交易所上市交易，并是阿姆斯特丹证券交易所和泛欧交易所100指数的成份股之一。威科集团设置了Sponsored Level 1（场外交易）美国预托证券（ADR）计划。美国预托证券（ADR）在美国的场外交易市场上交易（WTKWY）。

欲了解更多信息，请访问[www.wolterskluwer.cn/cch-tagwtik](http://www.wolterskluwer.cn/cch-tagwtik)。